
 Σχ. Έτος 2006-07 

Προγράμματα (Β΄ ΕΠΕΑΕΚ )  Εκπαιδευτικές Επισκέψεις σε Επιχειρήσεις 

με σκοπό την σύνδεση του σχολείου με την παραγωγική διαδικασία 

και την καλύτερη ένταξη των αυριανών επαγγελματιών στην 

παραγωγική.                                                                                                    

Ποιο συγκεκριμένα ενημέρωση των μαθητών για τον τρόπο 

οργάνωσης-λειτουργίας-παραγωγής  της Επιχείρησης, συνθήκες 

εργασίας και επαγγελματικές προοπτικές.                             Το θέμα  των 

Εκπαιδευτικών Επισκέψεων ήταν : 

 

«Επίσκεψη του Τομέα Μηχανολόγων  & Τομέα Δομικών  στο ΤΕΙ 

Κρήτης».                                                                                                                 

- .- Η Εκπαιδευτική Επίσκεψη του Τομέα Μηχανολόγων  & Τομέα 

Δομικών  έργων  στο ΤΕΙ της Κρήτης  πραγματοποιήθηκε για 

ενημέρωση και διδασκαλία στους εργαστηριακούς χώρους.   

               Όλα τα έξοδα (μεταφορά- διαμονή- διατροφή) καλύπτονταν 

από το πρόγραμμα και η συμμετοχή των μαθητών ήταν δωρεάν. 

                                                                                                                                                          

* Υπεύθυνοι καθηγητές : Παπουτσάκης Νικόλαος (Μηχανολόγος) και 

ο Μηλιωρίτσας Ευάγγελος (Πολιτικός) .  

Στην Εκπαιδευτική αυτή Επίσκεψη :                                   

- Δόθηκε η δυνατότητα στους μαθητές, με την επίσκεψη αυτή  να 

δουν και  να παρακολουθήσουν εργαστηριακά μαθήματα και 

επιδείξεις στους σύγχρονους χώρους του ΤΕΙ.                               

Παράλληλα Συνειδητοποιήθηκε : 

 Η ανάγκη απόκτησης γνώσεων από διάφορες γνωστικές περιοχές 

 Η επιμονή στην εκμάθηση ξένης γλώσσας 

 Κατανοήθηκε η σπουδαιότητα της ενημέρωσης (κατάρτισης-

πληροφόρησης) στις νέες τεχνολογίες για την επίτευξη επαγγελματικής 

ανάπτυξης 



 Η ενασχόληση με την ειδικότητα και η εργασιακή εμπειρία ως επιπλέον 

προσόν έγινε βαθιά κατανοητή 

 Πολλοί μαθητές/μαθήτριες αναθεώρησαν από την προσωπική τους 

εμπειρία την αντίληψη για την επαγγελματική επιτυχία. 

 Η ύπαρξη φορέων που παρέχουν ενημέρωση κ πληροφόρηση για 

συνεργασίες από διάφορους φορείς επίσης αποτέλεσε κομμάτι της 

παρουσίασης. 

 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΗΤΑΝ ΟΙ ΕΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ::  

 Έρευνας κ Ανάπτυξης Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων. 

 Τα μικροτσίπς στην καθημερινότητά μας (εργαστήριο)  
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